## Bekanntmachung

gem. § 10 Abs. 4 KMG

Ein nach den Vorschriften des Kapitalmarktgesetzes erstellter Basisprospekt der Bank für Tirol und Vorarlberg Aktiengesellschaft vom 20.06.2014 über das Angebotsprogramm in Höhe von EUR 400.000.000,– (mit Aufstockungsmöglichkeit auf bis zu EUR 600.000.000,–) für das öffentliche Angebot von

Nichtdividendenwerten der Bank für Tirol und Vorarlberg Aktiengesellschaft und deren Zulassung zum Handel im Amtlichen Handel oder Geregelten Freiverkehr der Wiener Börse wurde am 20.06.2014 von der Finanzmarktaufsicht (FMA) gebilligt und bei der Meldestelle der Oesterreichischen Kontrollbank AG hinterlegt.

Der Basisprospekt ist am Sitz der Bank für Tirol und Vorarlberg Aktiengesellschaft, Stadtforum 1, 6020 Innsbruck, veröffentlicht und steht dort Interessenten während der üblichen Geschäftszeiten in gedruckter Form kostenlos zur Verfügung. Der Basisprospekt ist auch in elektronischer Form auf der Homepage der Bank für Tirol und Vorarlberg Aktiengesellschaft (<a href="http://www.btv.at/de/unternehmen/investor-relations/btv-basisprospekt-id1805.html">http://www.btv.at/de/unternehmen/investor-relations/btv-basisprospekt-id1805.html</a>) veröffentlicht.

Innsbruck, 21.06.2014

460786

Bank für Tirol und Vorarlberg Aktiengesellschaft